

# 温州统战

温州统战网 [www.wztz.org.cn](http://www.wztz.org.cn)

# 3

2012  
(总第54期)

中共温州市委统战部 主办



王昌荣在全市民族宗教工作会议上强调

## 以改革创新推进工作

市委副书记、政法委书记王昌荣在日前召开的全市民族宗教工作会议上指出，各地各部门要站在全局和战略的高度，进一步增强政治意识、责任意识和忧患意识，迎难而上，创先争优，努力开创我市民族宗教工作新局面。

王昌荣强调，各地各部门要以改革和创新的方法推进民族宗教工作，把构建民族宗教工作五大格局，列入年度工作考绩重要内容。要加强领导，加强协作，夯实基础，狠抓队伍，切实担负起应有职责，确保民族宗教各项工作真正落实到位。

王昌荣强调，要坚持发展进步与团结稳定相统一，扎实开展民族团结进步模范社区创建，着力改善少数民族群众的生产生活条件，着力推动宗教领域重点难点问题的解决。要坚持友好交往和独立自主相结合，鼓励和支持民族宗教界在独立自主、平等友好、互相尊重的基础上开展对外交往，并坚持独立自主自办教会原则不动摇。要坚持规范引导和



依法管理相协调，引导支持各宗教团体和场所开展积极、健康、向上的宗教活动，挖掘、保护和弘扬民族宗教优秀文化的内涵和精髓，并促进管理工作的法制化、规范化、制度化，确保宗教活动规范有序进行。

市委常委、统战部长陈作荣在会上作民族宗教工作报告。市人大常委会副主任王小同、副市长郑朝阳、市政协副主席王益琪等出席会议。



- 2011世界温州人年度人物评选表彰
- “百名统战干部、统战成员入企大走访”活动
- 党外人士专项考察农房集聚改造工作
- 大力推进民间信仰事务管理工作

# 共同分享温州人的骄傲



5月17日晚，2011世界温州人年度人物颁奖典礼隆重举行，900万家乡父老与年度人物一起，共同分享温州人的骄傲。

被誉为改革闯将、改革辩护士的原《人民日报》副总编辑周瑞金，和我国刑事诉讼法学奠基人之一陈光中，被组委会授予2011世界温州人年度特别荣誉奖。国际货币基金组织秘书长林建海，浙江工商大学校长张仁寿，专业作家、文职少将黄传会，中国科学院院士、深圳华大基因研究院研究员杨焕明，喀什远东集团董事长林文俊，中国美协副主席、中国雕塑学会会长曾成钢，中国象棋特级大师、世界锦标赛冠军蒋川，忠成数码科技有限公司董事长、日本温州总商会名誉会长吴晓斌，西班牙华侨华人协会主席、马德里中文学校校长叶玉兰，从事儿科医学的温籍台胞池士勋，被授予2011世界温州人十大年度人物。在去年2月利比亚撤侨行动中不遗余力、昼夜相助的希腊温商群体被授予2011世界温州人年度集体称号。同时颁奖的还有6位2011世界温州人年度人物提名奖的获得者。

全国政协常委、外事委员会主任赵启正，原中国驻希腊大使馆武官、现中国国际战略学会执行秘书长李杰受邀来温为获奖者颁奖。副省长、市委书记陈德荣向颁奖典礼发来贺信。市领导王昌荣、陈作荣、陈宏峰、王小同、朱忠明、郑朝阳、余梅生、王振滔出席颁奖典礼，并为获奖者颁奖。



温州市召开全市统战部长例会  
陈作荣在全市统战部长例会上强调——

## 充分发挥聚人心促和谐作用



全市统战部长例会于5月18日举行。市委常委、统战部长陈作荣强调，我市当前正处在转型发展、不进则退的关键时期，全市统战系统要紧紧围绕市委市政府中心工作，充分发挥聚人心、促和谐的作用，大力调动方方面面积极因素，不断创新，扎实工作，全力推进统战各项工作任务落实，为建设“三生融合·幸福温州”作出应有贡献。

会上，各县（市、区）委统战部就前阶段工作情况和下阶段工作重点进行了交流。

陈作荣对下阶段工作进行部署。他强调，要深入开展“同心”学习教育活动，引导广大党外人士进一步强化政治共识，为全面建成小康社会作出更大贡献。要大力推进新的社会阶层人士统战工作，重点抓好人才库建设、联谊对话平台建设等，确保这项工作持续有效地开展。要全面加强党外代表人士队伍建设，认真做好党外代表人士的教育培训、实践锻炼、选拔使用及后备人选推荐、管理与



服务等工作。要全力办好“光彩事业革命老区行”活动，做到思想上高度重视、项目上精挑细选，确保这项公益活动造福群众。要不断提升工商联工作水平，推进乡镇（街道）基层组织建设。要切实加强基层统战工作，推进基层统战成果创新，不断夯实工作基础。要深化拓展港澳台海外统战工作，建立健全与海内外知名人士、华人华侨社团的联系机制，推动内外温州人互动再上新台阶。